
Звіт з профорієнтаційної діяльності кафедри статистики та економічного 

аналізу за 2022-2023 н.р. 

 

 Одним із найважливіших кроків у житті є вибір професії. Адже займатися 

тим, що цікавить, приносить радість, - одна з умов відчуття життєвої 

повноцінності. 

 Прагнення «знайти себе», стати «самим собою», індивідуальністю – 

неодмінна ознака юності. 

Своє майбутнє ми визначаємо задовго до останнього шкільного дзвінка. 

Обираючи професію, стараємося зважити всі «за» і «проти» того чи іншого 

заняття, що приваблює, «приміряти його на себе». 

Таким чином, вибір професії є чи не найголовнішим чинником того, як 

складеться подальше життя молодої людини та як в ньому буде себе почувати. 

Адже всім хочеться не лише заробляти гроші, але й реалізувати свій потенціал 

та отримувати справжнє задоволення від своєї діяльності. 

Профорієнтаційна робота кафедри статистики та економічного аналізу  

спрямована на роботу зі школярами, студентами коледжів щодо ознайомлення їх 

із сучасною та прогресивною освітньої програмою «Аналітичне та обліково-

правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» для 

освітнього ступеня «Бакалавр», яка реалізовується на економічному факультеті 

НУБіП України. 

НПП кафедри постійно протягом навчального року проводять 

профорієнтаційну роботу серед учнів шкіл та студентів коледжів у різних 

областях України.  Це забезпечується виїздом НПП у школи й коледжі та 

проведення бесід з учнями, вчителями, а також батьками щодо перспектив 

вступу на економічний факультет за освітньої програмою «Аналітичне та 

обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» 

для освітнього ступеня «Бакалавр». При цьому відбувається зворотній зв'язок з 

закладами освіти, де проводилась профорієнтаційна діяльність, зокрема через 

доєднання учнів і студентів до загальноуніверситетських та факультетських Днів 

відкритих дверей у НУБіП України. Варто відзначити, що НПП кафедри активно 

долучаються до проведення даних заходів та запрошують на них потенційних 

абітурієнтів.   

      НПП та наставники кафедри постійно проводять профорієнтаційну роботу 

серед студентів  з метою залучення абітурієнтів до навчання на економічному 

факультеті за програмою «Аналітичне та обліково-правове забезпечення 

бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» для освітнього ступеня 

«Бакалавр». 

До того ж, студенти даної освітньої програми здійснюють 

профорієнтаційну роботу серед випускників своїх шкіл, зокрема ознайомлюють 

й запрошують на навчання за даною освітньою програмою. Вони підкреслюють 

значимість та затребуваність даної професії у сучасних умовах, оскільки освітня 

програма охоплює професійні знання з обліку, бізнес-аналітики, господарського 

і фінансового права, аудиту та оподаткування. 
 

 



Протягом навчального року проводилась рекламна діяльності в соціальних 

мережах /месенджерах, таких як Facebook, Instagram, Telegram, тощо, та 

наповнення цих сторінок актуальною інформацією. 

Незважаючи на складний період через війну в Україні, університет 

докладає максимум зусиль та проводить Дні відкритих дверей, щоб посилити 

профорієнтації серед молоді.  Так, 8 та 10 грудня 2022 р. в Національному 

університеті біоресурсів і природокористування України відбулися Дні 

відкритих дверей. При цьому, на факультетському заході багато потенційних 

абітурієнтів зацікавилось освітньою програмою  «Аналітичне і обліково-правове 

забезпечення бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ОС Бакалавр, 

зокрема школярі зі шкіл м. Києва, м. Козельця та м. Коростишева. 

  

Серед переваг навчання за даною освітньою програмою, які навела 

завідувачка  кафедри статистики та економічного аналізу Інна Лазаришина є 

отримання аналітичних вмінь, розвиток аналітичного мислення, відповідального 

ставлення до прийняття бізнес рішень, спираючись на фахові компетенції з 

аналізу, сучасних пакетів ІТ-аналітики, обліку та права. 



 

 
 

Водночас проводились і інтерв’ю з випускниками шкіл, зокрема  Макарчук 

Вікторією Петрівною (школа №8 м. Києва), яка відмітила, що  освітня програма 

«Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і 

оподаткування» є досить сучасною та поєднує комплекс знань для успішного 

ведення бізнесу: аналізу, обліку та права. При цьому вона відмітила, що у 

навчальних програмах приділяється увага аналізу зовнішньоекономічної 

діяльності, а це є дуже актуальним, враховуючи  необхідність вирішення 

проблем на ринку під час війни. 

 

  

Завідувачка кафедри проф. Лазаришина І.Д. активно здійснювала 

профорієнтаційні заходи У Рівненській області, зокрема інформувала 

випускників шкіл щодо умов навчання у НУБіП України, якості освіти, 

можливостей навчання в онлайн і офлайн форматі, налагодженої виховної 

роботи на економічному факультеті і на випусковій кафедрі.  



 
 

 



 

  

У січні 2023 р. Вишнівський академічний ліцей №2 Вишневої міської ради 

Бучанського району Київської області та Вишнівський академічний ліцей 

«Основа» Бучанського району Київської області з профорієнтаційною роботою 

відвідала доцент кафедри статистики та економічного аналізу Макарчук О.Г. 

Так, викладач розповіла про навчаннястудентів на економічному факультеті, 

детально зупинившись на освітній програмі «Аналітичне і обліково-правове 

забезпечення бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітнього 

ступеня Бакалавр. Серед переваг навчання на даній освітній програмі вона 

вказала на те, що такі фахівці є затребуваними на ринку праці, оскільки саме 

робота аналітика допомагає приймати рішення у бізнесі, управлінні, науці та ін. 

При цьому сфери господарської діяльності, де потрібні аналітики, зростає. 



  

 

 



 

 

 

28 лютого 2023 року відбувся День відкритих дверей економічного 

факультету. Це один із багатьох профорієнтаційних заходів, які проводяться на 

постійній основі факультетом у цілому і кафедрою статистики та економічного 

аналізу зокрема. Запрошені кафедрою абітурієнти були з різноманітних 

навчальних закладів, зокрема з гімназії «Успіх» м. Києва, ЗОШ № 8 м. 

Києва,   гімназії № 315 м. Києва, Вишнівського академічного ліцею № 2, 

Вишнівського академічного ліцею «Основа», спеціалізованої школи № 8 м. 

Хмельницький, Броварський ліцей №7, Новосілківського академічного ліцею 

«Ерудит», Академії мистецтв ім. Чубинського, а також Березнівського 

лісотехнічного фахового коледжу Національного університету водного 

господарства та природокористування. 

Підсумком стала зацікавленість дітей навчанням у нашому університеті за 

освітньою програмою «Аналітичне і обліково-правове забезпечення 

бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та іншими програмами. 



 
  

  
  



  

 

 

Важливим напрямком профорієнтаційної роботи кафедри статистики та 

економічного аналізу є проведення гостьових лекцій та запрошення студентів 

коледжів. Так, 9 березня 2023 р. кафедра провела у онлайн-режимі 

профорієнтацію серед студентів Ірпінського фахового коледжу НУБіП України. 



 
 

 

З особливостями навчання студентів на економічному факультеті за 

освітньою програмою «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» освітнього ступеня Бакалавр 

ознайомила завідувачка кафедри статистики та економічного аналізу проф. 

Лазаришина І.Д. Вагомою перевагою навчання на даній освітній програмі вона 

вказала те, що на сьогодні є велика затребуваність у таких фахівцях на ринку 

праці, адже отримані знання з обліку, аналізу та права є тим основним 

підґрунтям, яке необхідне для прийняття ефективних управлінських рішень у 

бізнесі, управлінні, різних сферах діяльності. 

 


